



2025年2月10日

各 位

会社名 ウェルネオシュガー株式会社
代表者名 代表取締役社長 山本 貢司
(コード番号 2117 東証プライム市場)
問合せ先 執行役員 飯塚 裕之
(TEL. 03-3668-1246)

(訂正)「東洋精糖株式会社(証券コード2107)に対する公開買付けの開始
に関するお知らせ」の一部訂正について

ウェルネオシュガー株式会社は、2025年2月6日開催の取締役会において、東洋精糖株式会社(証券コード:2107、株式会社東京証券取引所スタンダード市場)の普通株式を金融商品取引法(昭和23年法律第25号。その後の改正を含みます。)に基づく公開買付け(以下「本公開買付け」といいます。)により取得することを決議し、2025年2月7日から本公開買付けを開始しておりますが、2025年2月6日に公表した「東洋精糖株式会社(証券コード2107)に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」に一部訂正すべき箇所がありましたことから、下記のとおり訂正いたします。

訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 買付け等の目的等

(2) 本公開買付けの実施を決定するに至った背景、目的及び意思決定の過程、並びに本公開買付け後の経営方針

② 対象者が本公開買付けに賛同するに至った意思決定の過程及び理由

(ii) 検討・交渉の経緯

(訂正前)

(前略)

その後、対象者は、2025年1月29日、公開買付者から本公開買付価格を2,050円(前営業日である2025年1月28日の東京証券取引所スタンダード市場における対象者株式の終値1,594円に対して28.61%のプレミアム、2025年1

月 28 日を基準日とする過去 1 ヶ月間の終値単純平均値 1,515 円に対して 35.31%、過去 3 ヶ月間の終値単純平均値 1,443 円に対して 42.07%、過去 6 ヶ月間の終値単純平均値 1,435 円に対して 42.86%のプレミアムをそれぞれ加えた価格)とする旨、また買付予定数の下限については 2,669,100 株 (所有割合 : 49.50%) とする旨の提案を受けたとのことです。

(後略)

(訂正後)

(前略)

その後、対象者は、2025 年 1 月 29 日、公開買付者から本公開買付価格を 2,050 円 (前営業日である 2025 年 1 月 28 日の東京証券取引所スタンダード市場における対象者株式の終値 1,594 円に対して 28.61%のプレミアム、2025 年 1 月 28 日を基準日とする過去 1 ヶ月間の終値単純平均値 1,515 円に対して 35.31%、過去 3 ヶ月間の終値単純平均値 1,443 円に対して 42.07%、過去 6 ヶ月間の終値単純平均値 1,435 円に対して 42.86%のプレミアムをそれぞれ加えた価格)とする旨、また買付予定数の下限については 2,699,100 株 (所有割合 : 49.50%) とする旨の提案を受けたとのことです。

(後略)

以 上